

85! 85!

江大附校七(2)班 张盟

八十五度是个刺激的角度,八十五度是个让人尖叫的角度,心脏跳出喉咙的感觉永生难忘。越野车飞驰着,我们人飞驰着,心也飞驰着……一望无际的沙漠,闪耀着光芒的沙粒,万黄之中一点绿的草坪都被我们惊破天的喊叫声淹没。

仅仅二档的车速就把我们吓得魂飞魄散,当面前又一次出现了八十五度的坡时,瞳孔放大,手足无措,一切来得都那么突然!车上唯一镇定的只有司机师傅,他面无表情,紧握方向盘,安然自若,仿佛车子与沙漠都掌握在他的手中。我不禁感叹:“得怎样的训练,怎样的积累,才能达到这样的境界!”

经过了许多个这样的大弯,原本慌张失措、惊吓过度的我们,突然对这刺激的八十五度大弯来了兴趣,甚至感到有些好玩。此起彼伏的尖叫声变成了欢呼声。越发轻松的我们终于忘记了惊吓,开始留意身边的美景,纷纷拿出相机拍照。原来是配角的沙漠,瞬间成为了主打歌;原来是主角的八十五度大弯,一秒被我们抛之脑后,成为了衬托红花的绿叶。

“回到平地的感觉真好!”我下了车后自言自语。我们没有之前的恐怖感、无助感,反而有一种想再玩一次的冲动。我们忘记了玩之前,同学们对于越野车恐怖的想法和他们的心有余悸,我们突破自己,战胜自己,我们为自己骄傲!

又一次尝试,又一次成功,又一次刺激的挑战!

悠悠水木,款款清华

——北京清华记忆

第一外国语学校七(8)班 姜宇恒

在清华开放参观的最后一天,我们有幸搭上了末班车,我们就像是一个在真理海滩捡贝壳的孩子,觉得琳琅满目又无从下手。

对于参观一座拥有文化底蕴的大学,我觉得,它就好像是一本随处可见亮点的书。翻开它,你所做的是虔诚地去阅读,虚心地去接受。也许不久之后,你会被它同化,被它渲染到腹有诗书气自华。

朱自清曾在这里写下了茫茫星空下的《荷塘月色》,那时的清华,也如这时的蝉声如织吧。繁花似锦。一样的从容,一样的宁静,一样的静以修身,一样的淡泊名利,一样的志存高远,一样的让人醉心。

如果说在清华园中的享受,便是行走了。好像自己便是清华园中的一棵大树,一棵小草,再或是一块石头,总之一是融化进这氛围浓厚之地。

也许很多人没有我们这么幸运,没有进入过莘莘学子梦寐以求的学堂。走进了清华的学堂,也许只是一课,不到半小时的教授言传和学长的身教。足以让我们感受到清华无限魅力。就是那天,我的眼泪决堤了,我真的不知道为什么。或许是我太感性了吧,或许是我太脆弱了。真的,不知道。

我不想隐藏自己。就在那一瞬,我有一种面对清华跪下的想法。我宁愿做一景断桥残雪,接一段无限思绪,和一曲渔歌唱晚,停一生水木清华。

泪水不知什么时候止住了,然

后,嘴角多了一抹不易察觉的微笑。

清华,再见,不久将来一定会再见!

造化弄人 鬼斧神工

第一外国语学校七(2)班 黄扬

造化!造化!时间与空间的经纬似乎已消失不见,在这里,只有近距离地看到真正的鬼斧神工。草原与石头这两样风马牛不相及的事物,竟然在这里近乎完美地融合在一起,连成了最神奇、最美丽的风景。——题记

迷迷茫茫,阵阵清风拂过,片片薄云轻飘,就这样漫步在天际,漫步在仙境。仿佛窥见一只硕大无朋,双羽遮天的鲲鹏,翱翔着,盘旋着,缓缓降落,落于草原之巅,鹤立鸡群,为其独尊,双翅一收,却是鬼神为之震惊,天地为之变色,风林火山,树斜万棵。就这样为了佑护草原上这一群向往着和平、美丽,并可爱的人们,化成了草原的守护神,甘愿化成石头,伫立千年,接受风侵雨蚀,烈日曝晒,逐渐消磨,却依然高昂着头颅,傲视群雄。这就是我在阿斯哈图石林看到的景象。

试想若石头有思想,它是会后悔,是会忧伤,抑或为人类所惋惜?是的,它已成为了一块石头。“七仙女下凡”仿佛锦带飘扬,也许她们当初的决定是错误的,否则怎会永留人间。但此刻她们已经全然不晓,石化成了阿斯哈图的一道风景,却也无法反悔,事实已成定局,谁也爱莫能助,只有独自默默潸然泪下……草原,人杰地灵,如它所愿,热情好客,能歌善舞,乐善好施,看眼前大自然的鬼斧神工,至少,没有枉此一生……

造化弄人,大自然鬼斧神工,将茫茫草原神话了,地质公园的每块石头都在述说着一段动人的故事。给了我们无限的想象空间。人类与自然,是地球上最完美的会晤。我们靠着自己的智慧赋予了自然一切美好的遐想。于是大自然超脱了,越发焕发生机。

驰骋于草原,流连于石林,自然的鬼斧神工,自然的神妙奇异,岂是你我可窥之,我在自然的苍穹中毫无律动地颤抖着。跟随自然,一起舞蹈。

真实的自然 奇迹的生命 ——美丽的草原我的家

镇江实验学校八(4)班 王君宇

凉爽的清风轻轻拂过我的脸颊,竟在这酷暑难耐之日感到了一丝凉意。抬头仰望,是一望无垠的湛蓝天际,我相信它永远会默默守望着这一片辽阔原野。

那几朵无忧无虑的云儿懒散地飘浮其间,想去哪里便去哪里,没有一丝顾虑,没有一分挂念,只是漫步遨游于那无尽的天宇,似在寻找着那些明媚与爽朗。柔软的棉绒一定是所有女孩的梦,从慢慢融合,到缓缓分离,似乎,都只是一个美丽而不真实的梦。其实,我们亦是如此。从陌生,到熟悉;从慢慢靠近,到悄悄别离。直到看着他们的背影渐行渐远,甚至无处寻找,不见了踪影,才会后知后觉般感到珍惜。也正是这样,只有经历了无数分分合合才会得到真正的永恒吧。所以,它,一定是自由的,一定

是找到了那份永恒的。

在那一望无际的原野之中,有成群的牛羊吃草饮水,在广袤之中寻找着最适合自己的席之地,并似乎永远没有烦恼,没有忧虑。累了只需吃几口鲜草,闷了只需走一走就好。那是最奇迹的生命!而现在的我们,被这充满诗意又不失自然的一切笼罩着,就只需放松就好,只需享受就好,只需全身心投入便好。

殊不知,这几者相结合便构成了最真实的自然;几者相互映衬,便如相濡以沫般,和谐相处。似乎在这一片最真实的自然中,我们只是一粒不明方向的尘土,在这种宏伟中显得太过于渺小。此刻,唯有淡淡的情,悠悠的心,似乎不难发现,试图融入其中的我们,竟并不矛盾地与之构成了一幅最美的人与自然和谐共处的绝妙景致。

难忘那一片蓬勃盎然,难忘那一份生机与活力。突然,此刻拥有碧蓝丹心的我有了别样的体会,我明白,在慨叹这真实的自然、奇迹的生命同时,也在慢慢体验,慢慢感受,慢慢获得些什么别样的多彩。所以,无需彷徨,无需惆怅,因为,这本该就是生活最真实、最自然的状态。

保护环境 从我做起

市实小二(7)班 徐梓宸

前几天,学校举行了“2014年校园艺术节之‘八礼四仪’情景剧大赛”的活动。

我们二(7)班表演了一个很有趣的节目,叫《保护环境,从我做起》。在节目里,我表演的是一颗开满鲜花的桃树。我这棵桃树啊,枝繁茂叶,真是人见人爱,引来了很多人围观。可是,他们有的摘我身上的花朵,有的对着我的树干练习起了跆拳道,还有的拉着我的树枝拍照的。终于,我这棵漂亮的桃树不堪重负倒下了。这时,一群爱护环境的好心人看到了躺在地上的我,齐心协力把我这棵桃树扶了起来,重新栽种。就这样,我又恢复了原来的枝繁叶茂了。这个节目告诉大家:爱护树木,人人有责;保护环境,从我做起。

(指导老师 朱智贤)

老家的秋色

中山路小学五(8)班 赵梓恒

我的老家在句容,那是个青山绿水的好地方。

那天,我回到老家。首先映入眼帘的是金灿灿的稻田,一阵风吹来,好像卷起了金色的波涛。走进稻田,成熟的稻子笑弯了腰,好像谦虚的学者。而那些发绿的稻子,身子直直的,好像打胜仗的将军,高傲自得。这不禁让我想到:一桶水不响,半桶水晃荡。我们可不能像发绿的稻子那样当个“半吊子”啊!随后,我又来到了稻田旁的果园。这里的果树真多呀,有桃树、梨树、柿子树……橘子树上挂满了大大的橘子,我的口水都要流下来了。我选了一个大橘子,酸溜溜,甜津津,口感好极了。接着,我又来到了清澈的小河边。许多鱼儿在河里自由自在地嬉戏。它们一会儿钻进石缝中,一会儿钻进泥土里,一会儿游到水面上,真有趣。

老家的秋色真美啊!美在它的稻田,美在它的果园,美在它的小小河。它们都美在我的心里。

草丛里的小灰鼠

宝塔路小学二(5)班 魏志轩

那天,我和妈妈在回家的路上,看见草丛里有两只毛茸茸的小灰鼠。我大叫一声:“妈妈,快停车!”然后,我急忙跳下电动车,慢慢地靠近草丛,寻找着小灰鼠的踪迹。只见草丛里伸出只尖尖的小脑袋,可爱极了!原来草丛边上有一个被人家丢弃的八宝粥,吸引了小灰鼠的注意力。只见一只小灰鼠钻进罐子里津津有味地吃着里面的食,另一只小灰鼠正在警惕地四处张望。它们的配合真是天衣无缝啊!不一会儿,一辆小汽车从它们旁边呼啸而去,吓得它们东逃西窜,很快就消失在草丛里了!

在家的路上,我默默的在想:“小灰鼠,你一定要保护好自己,千万不要被人家抓走啊!”

(指导老师 秦彤)

读《小布头奇遇记》有感

市实小二(2)班 蒋乐怡

《小布头奇遇记》的主人公是小布头,他是幼儿园的萧老师用很小的布头做出来的。你瞧,他小小的身体、细细的眼睛、扁扁的鼻子、红红的嘴巴,头上还戴着一顶尖尖的帽子呢,多可爱啊!

小布头原来胆子很小,但是经历过各种奇遇后他成了一个勇敢的孩子。你看,他坐飞机的时候非常兴奋,一点也不紧张;在老鼠洞里他大声呼喊救了朋友芦花,一点也不害怕被老鼠吃掉。当他被老鹰叼走,被大雪埋住的时候,一点也不胆怯,而是凭借自己的智慧和勇气获救了。多么勇敢的小布头啊!

那么,他为什么这么勇敢呢?我想那是因为有了朋友的支持和帮助吧。

我也希望成为像小布头一样勇敢的人。

(指导教师 汤健)

南山的四季

中山路小学二(4)班 管桢

我的家乡——镇江,一座被山水围绕的花园城市。而南山,则是这些山山水水里面我最喜欢的,因为它的美,它四季不同的风韵。

春天的南山是多彩的。桃花红了,柳树绿了,湖水也更加清澈了。一眼望去,就像一幅美丽的水彩画。周末我会约上几个好朋友去湖边放风筝,放飞花花绿绿的风筝,放飞我们五颜六色的梦想。

夏天的南山是热闹的。青蛙在荷叶上“呱呱呱”地唱,知了在树上“叽叽叽”地叫。旁边的南山绿道

上很多前来锻炼的爷爷奶奶、叔叔阿姨,他们有的跑步,有的骑车,还有的打拳,一派生机勃勃的景象。

秋天的南山是温柔的。金黄的叶子从树上飘落,荷花也结成了莲藕,鱼儿在湖里快乐地游来游去。在有阳光的午后,妈妈会帮我绑上吊床,让我躺着晒太阳,温暖的阳光洒在身上,真是惬意。

冬天的南山是恬静的。小鸟们都飞去南方过冬了,只有一棵棵松树傲然屹立,一朵朵腊梅在寒风中散发出阵阵清香。而雪后的南山,更像是一个安睡着的白雪公主。

我爱美丽的南山,因为它记载着我成长的欢声笑语。

(指导老师 徐蓉)

登山

江滨实小四(5)班 刘奕琛

金秋时节,丹桂飘香,我们全校师生满怀着激动的心情去南山游玩。

我们观赏完虎跑泉和读书台后,就决定去登山了。我站在山脚抬头仰望,山不高,山上树木葱茏,树下几朵迟开的杜鹃花显得格外美丽娇艳。我心想登山没什么困难,小菜一碟。

开始爬山了,我脚步轻快,不时和同学说说笑笑。渐渐地我的脚步慢了,觉得自己的腿变粗了,变重了,抬起来有点费力。到了半山的时候,我喘气越来越急,越来越重,很难迈出步子,感觉到腿很痛,怀疑自己的背包里塞了很多石头。这时候,有个同学问:“老师,到底啥时候才能到呀?”又有同学喊:“老师,休息一会吧,我快受不了了!”可老师并没有回答,而是低着头,一步一步继续往上爬。我心想:“老师真厉害!我们小孩子应该更加精神更加坚持,不能输给老师!”

想到这里,我浑身充满了力量,决心要一鼓作气爬上山顶。咬咬牙,迈开腿,我们终于爬上了山顶。一阵秋风吹来,浑身凉爽,刚才的疲惫都被风带走了。我们看着山下金色的农田,苍翠的树林,听着林间鸟儿的清脆叫声和风儿吹过树林的沙沙声,顿时觉得心旷神怡。

世界上只有一个失败,它就是放弃,只要你肯坚持不懈地努力,就可以收获不一样的风景。

(指导教师 吴美玲)

北国

中山路小学六(2)班 葛皓卿

雨落星光照雪山,
明月长耀玉门关。
历经沧桑多少载?
寒风已然过阴山。



日前,句容市“倪芳华教师工作室”在石狮小学举行了“学思行”融合教学建构研讨活动。全体工作室成员及句容市各兄弟学校的数学教师代表参加了当天的活动。朱夕娣 许能豪 摄影报道